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Pesti hotelek 

kedves vendégei
• Talán nincs Pesten még egy ipar* 
ág, amely az utolsó esztendőben 
annyit szenvedett volna, mint a 
szállodásdpar. A Károlybforrada* 
lom, amely az Astoria első emeleti 
szobáiban ütötte föl a tanyáját 
szolgált az első követendő példával 
arra nézve, hogy akinek valami kés 
nyeimes helyiség kell, az legjobban 
akkor jár, ha valamelyik szállodába 
hurcoikodik be.

így lett az Angol. Királyné szab 
lóból a Pénzintézeti Központ, a 
Hunnia szállóba pedig kidobott 
vendégek helyére a Faközpont bun- 
eolkodott be. A Hotel Continental 
Országos Földhitelintézetté vedlett 
át és a Károlyisrezsimet felváltó 
kommunizmus csak nagyobb szór* 
galommal folytatta a sorozatot. A 
Hungáriából Szovjetházat barriká- 
dozta.k el, a Hotel Ovlenibe pedig 
az Általános Fogyasztási Szövethet 
zet ült be visszavonhatatlanul. A 
Nádor Szállodában a Szállbdák, 
penziók és kávéházak országos bizt 
fosa rakta le a cók*mókját, a Hot 
tel Excelsior egy vörös ezred lak*

tanyájául szolgált s a Gellert Szák 
lóba az I. kerületi Munkástanács 
és Lakáshivatal hureolkodott be. A 
Hungária bombázása után a Szov* 
jetíiázat szelidebb vidékre, a Beit 
tannia Szállodába helyezték át, tért 
fenészetesen üdülésre is gondoltak 
rettentő sok gondjuk között a nép* 
biztosok és egy részük a Margitszi­
geti Szállóban foglalta el a kidobott 
vendégek helyét. A Riíz, miként a 
Károlybrezsim alatt, úgy a dikta? 
fura idejében is az idegen missziók 
hajlékául szolgált s a Magyar K i 
rály Szálló szobáiban Vágó Béla 
negyedik hadteste rendezett be kas 
szárnyát. A vörösök után a romái 
nők következtek a szegény magyar 
szállodások szomorú életében. A 
Hungáriában Mosoiu tábornok vas 
dászbrigádja, a Gellert Szállodában 
pedig Diamandi és Mardarescu, va= 
lamint nagyszámú kíséretük kapott 
szállást. Az Astoriában Serbescu 
ezredes cs a vasúti osztály, a Brit 
tanniában pedig az 5. vadászezred 
talált kényelmes hajlékra.

Természetesen sem a vörösök, 
sem a románok nem voltak kedves 
vendégek, s a szállodásoknak annyi 
kárt okoztak, hogy most mindenütt 
hallani a szomorú sóhajt: tönkre* 
megy a pesti szállodás-'ipar.
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